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Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que o 
Ver. Mario Klein proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após, dando seguimento aos trabalhos o 
Presidente solicitou ao Diretor de Expediente que realizasse a leitura da ata da sessão anterior nº 
76/2016 que depois de lida e aprovada foi assinada pelos presentes. Após o Presidente solicitou a 
leitura das correspondências e das proposições e projetos de lei. Projetos de Lei: Projeto de Lei 
Legislativo nº 03/2016 - Dispõe sobre o descarte de lâmpadas, pilhas, baterias em geral, baterias de 
celular e outros tipos de acumuladores de energia no âmbito do município de Colorado/RS. Autoria 
Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva. Permaneceu em análise pela Comissão Geral de Pareceres. No 
espaço do Grande Expediente não havia inscritos. No espaço das Explicações Pessoais fez uso da 
palavra o Ver. Mario Klein – que se maniestou em relação ao projeto de lei que está em análise e citou 
legislação pertinente a matéria dizendo que poderá esclarecer a Comissão. Por fim parabenizou a 
comunidade católica pelo sucesso e grandiosidade da festa, pela organização, diretoria e festeiros. 
Citou que a comunidade do Passo do Padre religiosamente pertence ao Município de Selbach e 
politicamente ao Município de Colorado, e falou da sua participação nos eventos. Solicitou também 
mudança da data da próxima sessão por ter motivos particular relevante. O Presidente colocou em 
apreciação o pedido de alteração de data da sessão e de comum acordo o plenário entendeu que a 
data deveria ser dia 19 (dezenove) de julho numa terça-feira, ficando aprovado a alteração. Nada mais 
havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu 
que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 
27 de junho de 2016. 
 


